
 
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

• Základní kámen hotelu President byl položen roku 1928 z rozhodnutí Sdružení inženýrů a architektů (SIA) jako základ 
budoucího sídla organizace. V roce 1978 bylo atraktivní místo vedle budovy patřící SIA vybráno pro zbudování 
velkolepého hotelu Budovatel. Ihned poté, co byl hotel dokončen, byl spojen s budovou SIA. V roce 1984 byla budova 
přestavěna v tzv. monolitickém stylu. Roku 2002 během ničivých povodní byl hotel President vážně poškozen a musel 
být proto uzavřen. Rekonstrukce byla zahájena 1. srpna 2003 a byla ukončena téměř přesně za rok 6. sprna 2004.  

• Od roku 1992 je vlastníkem President Hotel – Casino španělská firma Comar, která provozuje síť luxusních kasin po 
celém světě. 
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TAWAN znamená ‘slunce‘ 

TAWAN otevírá další centrum v hotelu President 
 

V hotelu President bylo 6. dubna otevřeno již druhé a zatím největší centrum thajských masáží 
TAWAN v Praze. Pět samostatných místností slouží pro různé typy procedur a v malém čajovém 
salónku mohou hosté po masáži relaxovat. Centrum je součástí hotelových lázní, které kromě fitness 
centra, sauny a jacuzzi nyní nabízí také řadu thajských masáží. Nabídka obsahuje jak procedury 
tradiční, jako například klasickou thajskou masáž, aromatickou olejovou masáž, či masáž obličeje a 
nohou, tak i speciální, např. detoxikační masáž či zeštíhlující masáž. 

Tradiční thajská masáž se provádí v téměř nezměněné formě již více než 2000 let. Je kombinací 
tradiční čínské medicíny a starověké indické ajurvédy. Je založena na léčebné teorii vnitřních 
energetických drah zvaných SEN, které do našeho těla rozvádějí životní energii. Tradiční thajská 
masáž pomáhá zmírnit bolest, zbavuje stresu a stresových poruch. Posiluje nervový systém, klidní 
mysl a navozuje pocit harmonie. 

„Zvolili jsme si název TAWAN, protože to znamená ‘slunce’. Stejně jako slunce, thajské masáže dodají 
tělu energi a navodí pocit pohody” říká majitelka center TAWAN, paní Jiřina Forejtková. Obchodní 
ředitelka hotelu President, Lenka Žlebková, dodává: „Chceme, aby se hoteloví hosté u nás cítili co 
nejlépe, proto jsme se rozhodli rozšířit nabídku hotelových lázní o thajské masáže. Centrum TAWAN 
je otevřeno denně a slouží jak hotelovým hostům, tak i veřejnosti. Věřím tedy, že budou možnosti 
dopřát si prvotřídní péči speciálně vyškolených thajských masérek využívat co nejčastěji.“  

Praha, 10. dubna 2007 
 
 
Přílohy: 
Foto 1  –  Centrum thajských masaáží TAWAN 
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